

350 公里! “复兴号”开启 中国高铁新时速

21日9时整,G1次中国标准动车组“复兴号”驶出北京南站,瞬间提速。历经4小时28分的飞驰,抵达上海虹桥站。

其疾如风!一路上,“复兴号”最高时速达到355公里。350公里时速的正式运营,标志着我国成为世界高铁商业运营速度最高的国家。



9月21日,G2次“复兴号”列车乘务员在上海虹桥站迎接旅客上车。

舒适快捷 京沪只需4个半小时

G1次列车准时驶出北京南站后,车厢显示屏上的时速数字一路爬升。15分钟后,激动人心的数字出现:350公里!

车内响起一阵欢呼声。不少人纷纷拿出手机和相机,记录下这一“翻开中国高铁发展新篇章”的数字。“G1”——在这趟车次名称就让人感觉有特殊寓意的列车上,既有普通乘客,也有专门前来体验的高铁“发烧友”,还有交通领域的专家和铁路部门的工作人员。

“京沪间只需4个半小时就到了,相当平稳、相当舒适、相当满意。”在上海社科院工作的李谦用“三个相当”来概括乘车体验。为了体验350公里时速下的高铁,李谦特意把本是20日的票改买到了21日,他还拿了一个矿泉水瓶进行倒立试验,即使在350公里的时速之下,瓶身也“屹立不倒”。

记者在一等座车厢看到,座椅间距统一加大到1160毫米,旅客“舒展身体”毫无问题。即使在

二等座车厢,座位也相当宽敞舒适,不仅座椅加长了20毫米,其间距也统一加大到1020毫米。

移动网络时代,没有充电设备和移动网络信号怎么行?“复兴号”为此可是下了一番“苦功”:列车不仅在每排二等座前后都设置220V不间断插座,还专门增添了USB接口,保证每个座位充电都能“一一对应”。此外,乘客还可使用CRNet-WiFi免费无线上网,再也不用担心旅途单调无聊。

需求“爆棚” 提速暂不提价

在2011年高铁降速之前,中国曾有包括京津、郑西、武广、沪杭在内的4条高铁按照时速350公里运营。

近几年来,高铁提速重新进入大众话题。随着高铁的发展,关于350公里这个时速,人们对于技术和安全方面的担心越来越少。

那么,设计时速350公里的高铁线,会否全面恢复350公里时速呢?中铁总工程师特别技术顾问、中国工程院院士何华武告诉记者,高铁全面提速需要一个过程,管理上要面对新的挑

战,也要综合考虑经济和社会效益。

在“350公里时速”开行初期,从9月21日起,将有7对“复兴号”动车组在京沪高铁按时速350公里运行,分别是G1/G2、G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、G17/G18次。

“这些车次特别受欢迎,当天的7对车车票全部售罄。”中铁总运输局营运部副主任黄欣告诉记者,对于客流需求旺盛的京沪高铁来说,提速有利于缓解“一票难求”的局面。据统计,京沪

高铁开通运营6周年累计发送旅客突破6.3亿人次,平均一年超过1亿人次。

何华武表示,目前京沪高铁日均运行400多列车。在时速提高到350公里后,随着“复兴号”下线数量和出行需求增加,提速的列车数量也会逐步增加。他表示,中国已建成运营的2.2万公里高铁,约有三分之一是按350公里时速设计建造的,今后将根据各线路的达标条件逐渐提高时速。

何华武说,尽管全面推行“350”仍有待时日,但提速的高铁“暂不提价”。
据新华社

作业帮诉小猿搜题 索赔5000万元 原告诉称对方捏造事实毁损其名誉

据《法制晚报》 因认为“猿题库”捏造虚假信息造成其商业信誉下降,“作业帮”APP运营者小船出海教育科技(北京)有限公司和作业帮教育科技(北京)有限公司共同将“小猿搜题”APP开发者北京贞观雨科技有限公司诉至法院,要求判令被告停止不正当竞争行为,连续道歉30日并赔偿两原告经济损失5000万元。

日前,海淀法院受理了此案。案件仍在进一步审理中。

两原告诉称,小船出海教育科技(北京)有限公司是从事互联网教育的企业,是www.zuoyebang.com网站的经营者,与作业帮教育科技(北京)有限公司共同经营作业帮APP及相关业务。被告北京贞观雨科技有限公司也是从事互联网在线教育的企业,是www.yuansouti.com网站的经营者,也是小猿搜题APP的开发者著作权人。

2017年8月9日起,陆续有网络媒体曝出“猿题库”中的“小猿深夜问”及“小猿搜题”的相关板块,有用户评价内容存在很多色情、性暗示意味,甚至官方平台编辑还教

学生用户写“小黄文”。

原告诉称,随后,“小猿搜题”就此事召开媒体沟通会,会中,被告捏造事实声称是原告指使员工在“猿题库”产品上传非法内容,还使用“最肮脏的手段”等侮辱、攻击原告,致使媒体、网络上充斥大量贬低、毁损原告及原告产品的报道、评论内容。

原告认为,两原告与被告经营同类网络产品,拥有相同产品需求的目标用户群体,双方均是互联网在线教育行业经营者,具有直接的竞争关系。被告上述行为严重贬损了两原告的商业信誉和产品声誉,构成不正当竞争。

链接

据“作业帮”官网介绍,其致力于为全国中小学生提供全学段的学习辅导服务,是中国最大的在线教育学习平台。“作业帮”自主研发10余项学习工具,包括拍照搜题、作业帮一课、一对一辅导等。

“小猿搜题”是一款为中小学生创造的拍照搜题软件,软件操作简单,手机拍照,即可得到答案。

三架3.9亿元起拍 网络司法拍卖首拍波音飞机

据《羊城晚报》 近日,一条消息在网上热转:淘宝网“司法拍卖”平台上架了三架波音飞机。这三架飞机是由深圳中院启动破产财产网络拍卖的拍品,起拍价总计超3.9亿元,最低一架的起拍价也要约1.23亿元。此次也是全国首次通过网络拍卖平台司法拍卖波音飞机。

记者登录网络“司法拍卖”平台看到,拍卖正式进行是11月20日10时至11月21日10时。目前网友可以报名交保证金。保证金同样不菲,高达600多万元,拍卖加价幅度为100万元。

根据司法拍卖的规则,竞拍人缴纳保证金起三天内可书面申请提前看拍品。标的展示日期为11月13日至11月17日。其中一架飞机停放在深圳宝安国际机场,两架飞机停放在上海浦东国际机场。网拍成交后,买受人应当自拍卖成交之日起15个工作日内付清全部成交款项。

据了解,三架飞机原属于翡翠国际货运航空有限责任公司。翡翠国际货运航空公司于2006年8月开始运营,2012年暂停运营。2013年2月6日,翡翠航空公司清算组正式向法院提出破产清算申请,而其所有的三架波音747-400货机也随之被拍卖,然而六次线下拍卖都流拍了。此次,这三架飞机由深圳中院授权委托深圳市企业破产学会进行网络拍卖。